

Zastupitelé Leštiny se tak pravděpodobně spojí se členy sdružení Za zdravý Ráječek, aby mohli připravit pracovní skupinu. Ta by měla spolu se zastupiteli ostatních okolních obcí jako jsou Ráječek nebo Zvole spolupracovat s ekology nad dalšími otázkami. Firma Wanemi je podle tiskového mluvčího Petra Vintrochy připravena jednat o těchto konstruktivních otázkách, což podle něj dokázala již v minulosti na setkání v Rájci.

Upřesnění: Obec Leština poslala své stanovisko 24. srpna, odhlasováno bylo na veřejném zasedání 29. srpna. Usnesen je k dispozici na webových stránkách obce.

Starostu v Leštině odvolali. Kvůli Wanemi?

V Leštině na Zábřežsku nečekaně odvolali 24. září zastupitelé svého starostu. Miroslav Bílý (Hnutí za prosperitu obce - ve funkci již druhé volební období) skončil ve funkci starosty pro vyslovenou ztrátu důvěry. Byl odvolán hlasy sedmi z jedenácti zastupitelů. Obec zatím povede místostarostka Mgr. Jana Řeháková.

Podle ohlasů z obce je za odvoláním starosty jeho jednání při řešení otázek kolem firmy Wanemi. Minulý týden se totiž Leština přidala na stranu odpůrce stavby papírny a teplárny, když poslala na ministerstvo životního prostředí obsáhlý dopis s výhradami.

Sedmé veřejné zasedání OZ

Na pondělí 24. září bylo řádně svoláno 7. VZOZ, které probíhalo v klubovně Kulturního domu. Na tomto i předchozím veřejném zasedání Obecního zastupitelstva bylo podstatně méně občanů, než na zasedáních po volbách v r. 2006 a začátkem roku 2007. Je otázkou, proč zájem o veřejná zasedání poklesl. Diskuze není omezena jen na otázky k bodům programu, ale občanům je odpovězeno na veškeré dotazy a připomínky týkající se života a dění v obci. A kde jinde, než na veřejném zasedání, má každý občan možnost seznámit se se záměry obce. Například plánovaná výstavba vodovodu a kanalizace, územní plán obce, „dokončení“ čištění přehrady a retenční nádrže a další.

Usnesení č. 7

ze 7. veřejného zasedání zastupitelstva obce Rájec, konaného dne 24. září 2007.

Zastupitelstvo obce Rájec po projednání:

Schvaluje:

1. Prodej části pozemků dle žádostí v rámci narovnání hranic 400/17; 1206/1 pro Koruna Ondřej, Hroch Vladimír
2. Pronájem částí obecních pozemků dle žádostí na p.č.400/25; 1378; 63 pro Hrubý Eduard, Hrubá Pavlína, Polcer Ferdinand
3. Provedení aktualizace územního plánu obce a schvaluje pověření starosty k oslovení zpracovatelů
4. Případné sloučení stavby vodovodu a kanalizace - oslovení projektantů k vypracování projektů

Neschvaluje:

1. Prodej části pozemků dle žádostí v rámci narovnání hranic 400/17; 1206/1 pro Puchr Ferdinand, Enter Václav

